
15 LET AVTOHIŠE

Za Peugeote so mojstri
AvtohiŠa letos praznuje 15-

letnico dela. Kot večina servi-
sov za popravila avtomobilov
so začeli detati s skromniml
detovnimi pnpravami in z maj-
hnim številom delavcev. Pobu-
do za ustanovitev servisa je dal
izvrSni svet Slovenije, ki je
predtagal zdruzitev Servisa za
prevozne storitve republiških
organov in zavodov ter avtode-
lavnic Republiškega sekreta-

riata za notranje zadeve v novo
delovno organizacijo, ki se je
imenovala Avtoservis državnih
organov in zavodov in je imela
60 zapostenih. Ti še danes tvo-
rijo jedro organizacije združe-
nega deia. ki Šieje 350 Ijudi,
razdeljenih v dva tozda. Prvi se
ukvarja s popravili osebnih av-
tomobilov francoske firme
Peugeot in novomeSkega tMV,
v drugem pa so združeni de-

lavci obeh garažnih hiš v Ljub-
Ijani, ki sta med večjimi v
Evropi.

Oelovni kolektiv si je nepre-
stano prizadeval zadovoljtti
uporabnike storilev, kar mu je
s kvatitetnim delom največkrat
tudi uspelo. Edini večji pro-
blem je predstavijalo in še
predstavlja pomanjkanje pro-
storov in včasih tudi rezervnih
delov za uvožene avtomobile.
To so z velikimi napori posku-
Sati odpraviti, saj so delavnice
neprestano širili in gradili no-
ve, nakupifi pa so tudi veliko
sodobnih delovnih priprav. To-
da razvoj avtomobilizma jih
stalno prehiteva. Utesnjeni na
današnjem prostoru resno ra-
zmišljajo. kam bi se šinh. obe-
nem pa pazijo, da ne bi izgubili
pridobljenega slovesa ene naj-
boljših popravljalnic avtomo-
bilov Peugeot tn vozil IMV v
Jugoslaviji. Tega danes vseka-
kor imajo, saj v poletnih mese-
cih popravijo na dan tudi nad
200 avtomobilov, med katerimi
jih velik del pripeljejo lastniki
\z drugih republik.

15-letnico podjetja so pro-
slavili v ZajČji dobravi pri Ljub-
Ijani. Prireditve so se poleg po-
slovnih parlnerjev udeležilt tu-
di predstavniki družbenopoli-
tičnih organizacij občine Beži-
grad. Ob tej priložnosti so pri-
pravili tudi več športnih tek-
movanj in avtomobilski rallyza
člane delovnega kolektiva. v
prostorih družbene prehrane
pa razstavo grafik Roka Zelen-
ka, ki so vzbudile izrednoveli-
ko zanimanje.


